"אהל -  שם"           מבחן 1#    במתמטיקה   5 יח"ל 

ר"ג 21/10/02                                                                              י ב'  - 4   
 חלק א'  ענו על   2    מתוך 3 – 1 :

1. א: חשבו את ערך הביטויים :  (1)    
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   ב: כתבו ללא שורש במכנה  את הביטוי :   
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2.     פתרו את המשוואות :  א)    
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3.    פתרו את אי-השוויון :     
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חלק ב'     ענו על   2    מתוך 6 – 4 :

4.  קדקודי הבסיס של משולש שווה שוקיים הם : (0 , -3 )   :  ( 2 , 5 ) .
     קדקוד הראש נמצא על הישר : 10 + X = Y . 
     א: מצאו את שטחו של המשולש הנ"ל . 

     ב: מצאו את גודל הזווית הגדולה במשולש .

5.  במשולש  ABC  שני קדקודים הם : ( 2 , 5 )A  ; ( -1 , 4 )C  .
     שיפוע הצלע AB הוא : 
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 ,  שיפוע חוצה הזווית C  הוא : 
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     א:  חשבו את גודל הזווית C .
      ב:  חשבו את שיעורי קודקוד  B  במשולש .

 6.  במקבילית ABCD הגובה AK לצלע BC , מונח על הישר : 0 = 7 + Y 2 – X .

הגובה  AH לצלע  DC  מונח על הישר : 0 = 7 + Y + X 3 .

שיעורי הקודקוד C  הם : ( 1 , 8 ) .  

         א: מצאו את שיעורי הקדקודים A  ו  D . 

         ב: חשבו את שטח המקבילית .
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